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Prof. Dr. Kovács Levente
rektor
Óbudai Egyetem

Köszöntöm a székesfehérvári 
Állásbörze résztvevőit, a cégek 
képviselőit, hallgatóinkat és 
minden érdeklődőt!

Bízom benne, hogy a budapesti rendezvényeinkhez hasonlóan – ahol két helyszínen 
Budapesti rendezvényeinkhez hasonlóan - ahol két helyszínen 34. alkalommal rendeztük 
meg egyetemi állásbörzénket - Székesfehérváron is hagyományt teremtettünk. Vidéki 
kampuszunkon idén tavasszal már negyedik alkalommal tartjuk meg nagy érdeklődésre 
számot tartó eseményünket. 

Továbbra is az egyik legfontosabb szempontnak tartom, hogy állásbörzéinken közvetlenül 
juthatnak naprakész információkhoz a legjobb álláslehetőségekről, gyakornoki helyekről, 
ahol erősíthetik szakmai fejlődésüket. 

Egyetemünk székesfehérvári Alba Regia Kara a gyakorlatorientált képzés egyik hazai 
fellegvára. Hallgatóink a legmodernebb ismereteket sajátítják el - beleértve a mesterséges 
intelligencia használatát-, és olyan gyakorlati tudást szereznek, amely a munkaerőpiacon való 
érvényesülésükben meghatározó előnyt jelent. Ez nemcsak a hallgatók, hanem a kampusszal 
egyre növekvő számban együttműködő vállalatok és a helyi gazdaság szempontjából is 
előremutató, hiszen segíti a tehetséges fiatalok és a helyi vállalkozások közötti kapcsolatok 
kialakítását és erősítését. Egyetemünkön kiemelt célunk, hogy hallgatóinkat felkészítsük a 
hétköznapi, valós életre is a munka világában. A velünk együttműködő ipari szereplőkkel, 
nemzetközi céggel közösen igyekszünk olyan lehetőségeket biztosítani, melynek révén 
nagy eséllyel rövid időn belül elhelyezkedhetnek egy jó hírű cégnél, piacképes fizetéssel. 
Székesfehérvári kampuszunk többi karunkhoz képest is kiemelkedő számú szakmai 
partnerrel rendelkezik.

A több mint másfél évtizedes éves múltra visszatekintő - az Óbudai Egyetem Nonprofit Kft. 
szervezésében megvalósuló - állásbörzén az ország minden munkaerőpiaci szegmense 
képviselteti magát: a vezető multinacionális cégektől az állami intézményeken keresztül a 
hazai kis- és középvállalkozásokig.

Ezúton köszönöm a cégek képviselőinek, hogy partnereinkként részt vesznek állásbörzéink 
lebonyolításában és az oktatás támogatásában egyetemünkön. 

 
Eredményes részvételt kívánok mindenkinek!

Prof. Dr. Györök György
dékán

Óbudai Egyetem
Alba Regia Műszaki Kar

Engedjék meg, hogy egy jó hír megosztásával örvendeztessem meg Önöket. Az Óbudai 
Egyetem Alba Regia Kar a műszaki képzések mellett már gazdaságtudományi képzési 
területen is kínál képzéseket, fejlődési lehetőséget mind duális, mind hagyományos 
képzési formában. 2024. szeptembertől a gazdálkodási és menedzsment alapszak 
mellett a sportközgazdász mesterképzésünk is elérhető Székesfehérváron.

Az Alba Regia Karon a III. ÓE Állásbörzét nyithatjuk meg ősszel, Székesfehérvár 
„szívében” a zöld környezetben, fejlődő kampuszunkon található „K” épületünkben. A 
munkaerőpiaci kiállítást úgy szerveztük meg, hogy hallgatóink saját környezetükben 
találkozhassanak azokkal a partner gazdasági szervezetekkel, munkaerőpiaci 
szereplőkkel, akik nyitott pozícióikra keresik az ideális jelöltet, a gyakornokokat. 
Rendezvényünket mindazok számára is jó szívvel ajánlom, akik kellő tapasztalat és 
végzettség birtokában új munkahelyet, kihívást keresve érkeznek egyetemünkre.

Székesfehérvár és várostérségéből érkező kiállítók között megtalálhatók a hazai-, 
illetve a multinacionális nagyvállalatok, valamint a kis- és középvállalkozások 
képviselői is.

Köszönetemet fejezem ki minden céges partnerünknek, akik megjelenésükkel 
biztosítják a lehetőséget hallgatóink, valamint a régióban élők számára a 
találkozásra, a III. ÓE Állásbörze létrehozásával.

 
Minden kiállítónak és résztvevőnek eredményes beszélgetést, 
sikeres egymásra találást kívánok!   

Az Óbudai Egyetem már a negyedik 
székesfehérvári Állásbörzéjét szer-
vezi, amelynek alkalmából köszönt-
hetem a megjelenteket, a cégek 
képviselőit, a hallgatókat és minden 
kedves érdeklődőt!
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Mezei Miklós
ügyvezető igazgató
Óbudai Egyetem Nonprofit Kft.

Kedves Állásbörze Látogatók, 
Hallgatók, Munkavállalók 
és Partnerek! 

Izgalommal és lelkesedéssel köszöntöm Önöket a 2025. évi tavaszi Óbudai Egyetem Állásbörzéjén, mely 
már 34. alkalommal nyitja meg kapuit március 18., 19. és 25. napokon! Az Óbudai Egyetem mindig is a 
Tehetség, Siker, Közösség szellemében működött, így idén is ezt az elvet követve kívánunk hozzájárulni 
a sikerükhöz a tavaszi állásbörze megrendezésével.
Idén már negyedik alkalommal kerül megrendezésre Székesfehérváron az Óbudai Egyetem Alba Regia 
Műszaki Karán az Állásbörze. Ez egyedülálló alkalmat kínál a Székesfehérváron tanuló hallgatóknak, 
hogy személyesen találkozhassanak potenciális munkaadóikkal, és felfedezhessék a munkaerőpiac 
aktuális lehetőségeit. Ez a kezdeményezés nemcsak a hallgatók, hanem a vállalatok és a helyi gazdaság 
szempontjából is előremutató, hiszen segíti a tehetséges fiatalok és a helyi vállalkozások közötti 
kapcsolatok kialakítását és erősítését. Így az Óbudai Egyetem az állásbörze révén tovább szélesíti a 
diákok horizontját és erősíti a szakmai fejlődésüket.
Ezek a napok nagyszerű esélyt biztosítanak a felfedezésére, kapcsolatépítésre, valamint új kihívások 
felkutatására. Az Óbudai Egyetem Állásbörze hosszú évekre visszatekintő hagyománnyal büszkélkedik, 
így ebben az évben is rengeteg állásajánlattal és gyakorlati pozícióval készülünk, hogy segítsünk 
Önöknek karrierjükben. Az eddigi tapasztalatok azt mutatják, hogy az állásbörzék óriási népszerűségnek 
örvendenek mind a cégek, mind az informatikai, könnyű-és villamosmérnöki (erősáramú) szakmában 
állást kereső hallgatók körében. Az esemény második napja a gépészmérnöki, villamosmérnöki 
(gyengeáramú), mechatronikai, biztonságtechnikai, építő- és építészmérnök, valamint menedzsment 
szakmában állást keresőknek szól. Ugyanakkor fontos tudni, hogy ezek a területek csupán iránymutató 
jellegűek, és a rendezvényen részt vevő kiállító partnereink munkalehetőségek széles skáláját kínálják 
majd Önöknek.
A rendezvény előkészítése során kiemelt figyelmet fordítottunk arra, hogy átfogó áttekintést nyújtsunk a 
kiállító vállalatokról és szervezetekről, valamint az általuk meghirdetett munkakörökről. Célunk az, hogy 
minden látogatónk felkészülten érkezhessen a kiszemelt cég standjához. 

Minden résztvevőnek sikeres börzét és gazdag tapasztalatokat kívánok! Higgyék el, a 2025. évi tavaszi 
Óbudai Egyetem Állásbörze egy kivételes alkalom arra, hogy lépést tartsanak a változó munkaerőpiaccal 
és megtalálják álmaik munkahelyét.

Batta András 
EHÖK elnök

Óbudai Egyetem

Hallgatói szemmel egy ilyen rendezvény remek lehetőséget nyújt munkahelyi, vagy tanulmányi 
döntéshez egyaránt, legyen szó akár szakirányválasztásról, vagy gyakornoki hely kereséséről 
– akár az elsőévesek számára, akik még ismerkednek az egyetemi világgal, akár a felsőbb évek 
tapasztaltabb hallgatóinak, akiknek már konkrétabb elképzeléseik vannak a jövőjüket illetően.

Az idei eseményen is számos elismert vállalat és szervezet képviselteti magát, melyek nemcsak a 
kínált pozícióikkal és kiállásaikkal hívják fel a figyelmet, hanem közvetlen, személyes kommunikációval, 
nyitott és barátságos légkörrel várják a jövő szakembereit. Itt lehetőség nyílik arra, hogy a kiállítók 
segítségével nem csupán szakmai, de életre szóló tanácsokat is kapjanak azok, akik éppen a saját 
pályaútjuk megtalálására törekednek. A rendezvényen a sokszínű kiállítók között szinte minden 
képzési területen tanuló megtalálhatja azt a partnerét, aki szakmájába vágó információkkal, 
gyakorlati példákkal és inspiráló történetekkel segítheti elő a személyes fejlődését.

Minden hallgatótársamnak azt tanácsolom, hogy használja ki ezt a különleges lehetőséget: akár 
állást keres, akár már rendelkezik munkával, mivel kiváló alkalom a kapcsolatépítésre, az új 
ismeretségek kialakítására és az önmagukban rejlő potenciál felfedezésére. Nem csupán az egyéni 
előrelépést, hanem a közösségi értékeket is szem előtt tartva szeretném kiemelni, hogy az ipar és 
az oktatás közötti szorosabb együttműködés alapvető fontosságú a jövő sikeréhez. Bízom abban, 
hogy a 34. Állásbörze értékes eszmecserék és új, hosszútávú szakmai kapcsolatok kialakulásának 
színterévé válik.

Kívánom, hogy mindenki találja meg azokat a lehetőségeket, melyek elősegítik személyes és szakmai 
céljai elérését, és hogy inspirációt nyújtson mindannyiunk számára a jövő felé vezető úton.

Az Óbudai Egyetem színvonalas, mi-
nőségi és gyakorlatorientált képzései 
mellet nagy figyelmet fordít a hallga-
tói szolgáltatásokra is, melyek részét 
képezi a 34. Állásbörze is. A hallgató-
ink évről évre találják meg számítá-
saikat az elismert ipari partnereknek 
köszönhetően.
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Az MBH Bank Magyarország egyik vezető hitelintézete. A modern, 

univerzális bank célja, hogy mindenki számára elérhető, korszerű 

pénzügyi szolgáltatásaival, folyamatosan bővülő termékpalettájával 

kiszolgálja a lakossági és vállalati-intézményi ügyfeleit egyaránt. 

Az MBH Bank egyik fókusza a lakossági ügyfelek magas minőségű kiszolgálása. 

A lakossági terület mellett kiemelten kezeli a vállalati-intézményi ügyfélkört. A bank 

számos szegmensben rendelkezik erős piaci pozícióval, többek között a mikro-, kis- 

és középvállalati hitelezésben, a lízingpiacon, az agrár- és élelmiszeripari üzletágban, 

továbbá széles körű pénz- és tőkepiaci, valamint befektetési tevékenységet végez. 

Az MBH Bank rendelkezik a legtöbb fiókkal Magyarországon, és több mint 9000 munka-

vállalót foglalkoztat. Stratégiai célja, hogy Magyarország egyik legmeghatározóbb 

bankjává váljon, és megjelenjen a nemzetközi piacokon, így a közép-kelet-európai 

régió országaiban is. 

Többféle területen, gyakornoktól a szakértőn át a vezetői karrierszintig ajánlunk 

álláslehetőséget budapesti és békéscsabai központjainkban, valamint országos 

fiókhálózatunkban. 

Találd meg a hozzád illő pozíciót az mbhbank.hu/karrier oldalon!

KEZDJ NÁLUNK ÉS
BÁRMI LEHET BELŐLED!

Válasszd a VIDEOTON HOLDING ZRt.-t, mert:

Legértékesebb hazai tulajdonú
cég vagyunk - STABILITÁS

Befektetünk a kollégákba, hatékonyságba,
fenntarthatóságba - FENNTARTHATÓSÁG

Szerteágazó tevékenységünk miatt, számos
lehetőség áll rendelkezésedre-  DINAMIZMUS

Ha csatlakozol hozzánk, egy stabil, 
nagy múltú cég áll majd mögötted!

Küldd el pályázatodat Te is még ma! 
Látogass el karrieroldalunkra!

Kapcsolat:
Tolonits-Vaskó Nóra

HR Specialista
hr@videoton.hu

22/533-311

https://www.linkedin.com/company/videoton-holding-zrt https://www.facebook.com/videotongroup https://www.instagram.com/videoton_holding/ www.videoton.hu 
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Jegyzetbolt

A Jegyzetbolt legfontosabb feladata, hogy 

az Óbudai Egyetem hallgatóit ellássa jegy-

zetekkel. Küldetésünk, hogy a hallgatók 

elérhető áron jussanak minőségi jegyze-

tekhez. Jegyzetek mellett, számos oktatá-

si segédletet, akciós könyvet árulunk. Az 

egyetemi ajándéktárgyakat (póló, pulóver, 

toll-ceruza, bögre…) is a jegyzetbolt forgal-

mazza. Lehetőség van az egyetemi moodle 

rendszerben lévő elektronikus jegyzetek 

nyomtatására is. 

Mentálhigiénés
tanácsadás

Hétköznapi életünk során előfordul-

hat, hogy olyan kihívással, az egyetemi 

tanulmányokból fakadó nehézséggel 

kell szembenéznünk, amelyet egyedül 

nem vagyunk képesek megoldani. Mo-

tivációhiány, társas kapcsolati nehéz-

ségek, krízishelyzet, elakadás esetén 

pszichológusaink tanácsadási folya-

mat keretében nyújtanak segítséget 

a továbblépéshez. Keresd őket biza-

lommal, ha úgy érzed, hogy szeretnél 

jobban odafigyelni magadra és a lelki 

jóllétedre, vagy olyan nehézséggel né-

zel szembe, amiben támogatásra len-

ne szükséged. 

Bölcsőde

Az Óbudai Egyetem Munkahelyi Bölcső-

de fenntartója az Óbudai Egyetem Non-

gyermekeinek nyújt napközbeni gyer-

mekfelügyeletet, szeretetteljes gondos-

kodást, elősegíti testi, lelki és értelmi 

fejlődésüket. Szolgáltatásunk megnyug-

tatóan segíti a kollégák visszatérését a 

munkába.

ÓE BüfékHallgatói Közösségi 
Központ

A központok elsősorban közösségi térként 

funkcionálnak a hallgatók számára. A hall-

gatók rendelkezésére áll továbbá hűtő és 

mikró is, hogy nyugodt körülmények között 

tudják elfogyasztani ebédjüket. Lehetőség 

van a továbbiakban nyomtatásra, fénymá-

solásra, szkennelésre, laminálásra, illetve 

spirálozásra is, de számológép is kölcsö-

nözhető. A központok Diákhitel pontként 

is üzemelnek.

Hirdetéskezelés

-

tési felületeinek fejlesztéséért, digitalizá-

lásáért, karbantartásáért, valamint ezen 

felületek értékesítéséért, saleshouse 

kapcsolatfelvételekért. A célja a modern, 

reprezentatív, digitális hirdetési felületek 

kialakítása. Lehetőséget teremt online 

-

jelenésekre is, termékpromóciókat végez, 

akár kitelepülési lehetőségeket biztosít. 

Partnerek megkeresésére teljes média-

kampányok lebonyolításában is részt vesz.

Rendezvényszervezés

Kiemelten fontos terület a rendezvény-

szervezés, beleértve a teljes körű koordi-

nációt és az utánkövetési munkát. Többek 

között az Állásbörze, a gólyatáborok, a 

sítáborok, és különböző rendezvények 

szervezésével foglalkozik. Célja, hogy mi-

nél szélesebb spektrumon biztosítson 

programokat a hallgatók számára. Továb-

bá vállalati rendezvények és csapatépítők 

szervezését is lebonyolítja.

Partnerkapcsolatok
kialakítása

Mindennapi tevékenységéhez tartozik új 

partnerkapcsolatok felkutatása, együtt-

működési lehetőségek kiépítése, új kap-

csolódási pontok vizsgálata. Feladatai a 

már meglévő partnerkapcsolatok-, válla-

lati együttműködések hosszútávú fenntar-

tása is. Célja, hogy a potenciális partnerek 

számára a tevékenységek részletes ismer-

tetése után megtalálja azt a kapcsolódási 

pontot, mely az igényeikhez és terveikhez 

leginkább illeszkedik.

Az Óbudai Egyetem Nonprofit Kft. 

legújabb projektje a büfék üzemeltetése, 

amelyek friss ételekkel és hasznos termé-

kekkel várják a hallgatókat és látogatókat. 

Jelenleg két büfénk működik: a Kandó 

Büfé a Kandó Kálmán Kollégiumban (1034 

Budapest, Bécsi út 104.), és a BánKitchen 

(1084 Budapest, Népszínház utca 8.). 

Hamarosan további karokon is bővítjük a 

kínálatot!

Jegyzetbolt

A Jegyzetbolt legfontosabb feladata, hogy 

az Óbudai Egyetem hallgatóit ellássa jegy-

zetekkel. Küldetésünk, hogy a hallgatók 

elérhető áron jussanak minőségi jegyze-

tekhez. Jegyzetek mellett, számos oktatá-

si segédletet, akciós könyvet árulunk. Az 

egyetemi ajándéktárgyakat (póló, pulóver, 

toll-ceruza, bögre…) is a jegyzetbolt forgal-

mazza. Lehetőség van az egyetemi moodle 

rendszerben lévő elektronikus jegyzetek 

nyomtatására is. 

Mentálhigiénés
tanácsadás

Hétköznapi életünk során előfordul-

hat, hogy olyan kihívással, az egyetemi 

tanulmányokból fakadó nehézséggel 

kell szembenéznünk, amelyet egyedül 

nem vagyunk képesek megoldani. Mo-

tivációhiány, társas kapcsolati nehéz-

ségek, krízishelyzet, elakadás esetén 

pszichológusaink tanácsadási folya-

mat keretében nyújtanak segítséget 

a továbblépéshez. Keresd őket biza-

lommal, ha úgy érzed, hogy szeretnél 

jobban odafigyelni magadra és a lelki 

jóllétedre, vagy olyan nehézséggel né-

zel szembe, amiben támogatásra len-

ne szükséged. 

Bölcsőde

Az Óbudai Egyetem Munkahelyi Bölcső-

de fenntartója az Óbudai Egyetem Non-

gyermekeinek nyújt napközbeni gyer-

mekfelügyeletet, szeretetteljes gondos-

kodást, elősegíti testi, lelki és értelmi 

fejlődésüket. Szolgáltatásunk megnyug-

tatóan segíti a kollégák visszatérését a 

munkába.

ÓE BüfékHallgatói Közösségi 
Központ

A központok elsősorban közösségi térként 

funkcionálnak a hallgatók számára. A hall-

gatók rendelkezésére áll továbbá hűtő és 

mikró is, hogy nyugodt körülmények között 

tudják elfogyasztani ebédjüket. Lehetőség 

van a továbbiakban nyomtatásra, fénymá-

solásra, szkennelésre, laminálásra, illetve 

spirálozásra is, de számológép is kölcsö-

nözhető. A központok Diákhitel pontként 

is üzemelnek.

Hirdetéskezelés

-

tési felületeinek fejlesztéséért, digitalizá-

lásáért, karbantartásáért, valamint ezen 

felületek értékesítéséért, saleshouse 

kapcsolatfelvételekért. A célja a modern, 

reprezentatív, digitális hirdetési felületek 

kialakítása. Lehetőséget teremt online 

-

jelenésekre is, termékpromóciókat végez, 

akár kitelepülési lehetőségeket biztosít. 

Partnerek megkeresésére teljes média-

kampányok lebonyolításában is részt vesz.

Rendezvényszervezés

Kiemelten fontos terület a rendezvény-

szervezés, beleértve a teljes körű koordi-

nációt és az utánkövetési munkát. Többek 

között az Állásbörze, a gólyatáborok, a 

sítáborok, és különböző rendezvények 

szervezésével foglalkozik. Célja, hogy mi-

nél szélesebb spektrumon biztosítson 

programokat a hallgatók számára. Továb-

bá vállalati rendezvények és csapatépítők 

szervezését is lebonyolítja.

Partnerkapcsolatok
kialakítása

Mindennapi tevékenységéhez tartozik új 

partnerkapcsolatok felkutatása, együtt-

működési lehetőségek kiépítése, új kap-

csolódási pontok vizsgálata. Feladatai a 

már meglévő partnerkapcsolatok-, válla-

lati együttműködések hosszútávú fenntar-

tása is. Célja, hogy a potenciális partnerek 

számára a tevékenységek részletes ismer-

tetése után megtalálja azt a kapcsolódási 

pontot, mely az igényeikhez és terveikhez 

leginkább illeszkedik.

Az Óbudai Egyetem Nonprofit Kft. 

legújabb projektje a büfék üzemeltetése, 

amelyek friss ételekkel és hasznos termé-

kekkel várják a hallgatókat és látogatókat. 

Jelenleg két büfénk működik: a Kandó 

Büfé a Kandó Kálmán Kollégiumban (1034 

Budapest, Bécsi út 104.), és a BánKitchen 

(1084 Budapest, Népszínház utca 8.). 

Hamarosan további karokon is bővítjük a 

kínálatot!
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